
Sí No
11.3% 88.7%

Robo sin arma, sin
agresión o amenaza física

(hurto)

Homicidio/asesinato de un
familiar

Lesiones (heridas) con
arma de fuego

Extorsión o renta

Violación o asalto sexual

Agresión física sin robo

Daños a la propiedad

34%

4.2%

1.4%

13.2%

2.1%
2.8%

7.6%

8.3%

11.1%

49.3%

16.7%

2.8%

2.1%

Robo con arma de fuego

Robo sin arma, con
agresión o amenaza física

Desaparición de un
familiar o de una persona

cercana

Amenazas

Agresión sexual
(tocamientos sin su
consentimiento, etc.)

Violencia intrafamiliar
(maltrato físico, verbal o

psicológico)

El propósito de la presente infografía es
sintetizar la proporción de la población
salvadoreña que declaró haber sido victima
directa de un hecho delincuencial durante el
año 2022; así como identificar los delitos de
los que fueron víctimas durante el referido
año.

La encuesta de evaluación del año 2022 es
un amplio estudio realizado por el Iudop de la
UCAentre el 14 y el 22 de diciembre de dicho
año. La encuesta contó con una muestra
representativa del total de la población
salvadoreña de 18 años en adelante que
reside en el país de 1,273 entrevistas, posee
un margen de error de más o menos 2.7% y
un 95% de nivel de confianza. El
levantamiento de la información se realizó de
forma presencial, con visita directa a la
vivienda de los encuestados. El alcance de
esta investigación es nacional y se visitaron
los 14 departamentos del país.
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Caracterís�cas de la muestra

Departamento

5.3%

8.9%

7.5% 12.8%
28.4%

3%

3.8% 2.3%

5.3%

2.7%

3.4%

5.4%
3.7%7.4%

Edad

23.6%
De 18 a
25 años

30.2%
De 26 a
40 años

21.6%
De 41 a
55 años

24.6%
De 56 a
más años

Área

39% 61%
Rural Urbana

N
iv
el
ac
ad

ém
ic
o Ninguno

Bachillerato

Plan básico

Técnico o Universitario

Primaria

7.1%

33 4%.

16.3%

20.9%

22.4%

Par�do polí�co Ninguno
58.4%

Nuevas Ideas Arena

Otro:

FMLN
33.9% 2%

1.5%
1.3%

Sexo 54.5% 45.5%
Mujer Hombre

No responde: 2.7%

Victimización directa durante el año 2022

¿Ha sido víctima directa de algún hecho como robo, extorsión o renta,
amenazas o de otro hecho delincuencial durante los últimos 12

meses?


